oryn «HMM «BOCTOK»

ONMEPALIMOHHbLIE YCUNUTENN

ABK.431130.555 TY

CYETBEPEHHbLIN MANONOTPEBNAIOLUNA

OMEPALUWNOHHbLIW YCUNUTENb

C PACLLUMPEHHbLIMU BO3MOXHOCTAMMU

No HANPAXEHWUIO NMATAHUA

OCOBEHHOCTU

Manblii Tok noTpebneHus

Ha KaHan 0,38 MA (Tun)
LLnpokme BO3MOXKHOCTU NO HaMNPsXKEHMIO MK-
TaHua
OAHOMONSAPHOE NUTaHne oT3Bao33B
AByxnonspHoe nuTaHne oT +2,5B go +16,5B
Inana3oH crHa3Horo HanpskeHns 40 obLLen
LUMHBI (3eMNK) NpY OAHOMNONSAPHOM NMUTAHUN K
[0 OTpMLATENbHOIO HANPSKEHNS NUTaHUS Npy
ABYXNONSAPHOM MUTaHUN
Bbicokunin koadhpurumeHT

ycunenus 200 000 (Tvn)
Huskoe HanpsbkeHne

cmelleHns 3 mB (Tvn)
Huskuin BxogHOM ToK 25 HA (Tun)

MonHas BHYTPeHHSAS YacToTHas Koppekuus
CKopoCTb HapacTaHus
BbIXOZHOTO HanpskeHUs
YacToTa e4UHUYHOTO
ycuneHus

1 B/mkc (Tun)

0,9 MMy (Tvn)

NMPUMEHEHWA

CxeMbl ¢ 0HONONSAPHBLIM NUTaHVEM
HuskoBonbTHbIE M ManonoTpebnsioLme cxe-
Mbl

AKTMBHblE HPUNbTPbI

WHcTpymeHTanbHble yeunurenu

PasnuuHble TUNoBble (hyHKLIMOHATbHBIE Y3Tbl,
YCTPOWCTBA, BbiNONHAeMble Ha OY

KM544Y7
KP544Y[L7
K544yOQ7T
K544y 7P3

KPATKOE ONMNCAHUE

WHTerpanbHag mukpocxema KM/KP/K544Y[7 cneywanbHo
paspaboTaHa kak yHMBepcarnbHblA 6NMOK onepaLMoHHbIX ycunure-
nei, npejHa3HaYeHHbIA AN TeX MHOMMX crydaeB MPUMEHEHUS,
Koraa He TpebyeTcs BbICOKMIA ypOBeHb MapameTpoB COOCTBEHHO
OY u goctaToveH MUHMManbHBIA UX Habop, HO Ha NepBbIi NnaH
BbICTYNnalT Jpyrne TpeboBaHUS — KOMMAKTHOCTb KOHCTPYKLIMM,
Manoe noTpebrieHne, BO3MOXHOCTb MCMONb30BaHUA Moboro wuc-
TOYHMKA MUTAHUS, MUHMMAarbHOE KOMWYECTBO HaBeCHbIX 3rleMeH-
TOB, BO3MOXXHOCTE pa3HO00pasHOro MCrnonb3oBaHus.

B obecneueHue atux nokasatene KM/KP/K544YLO7 coaep-
XaT B OJHOM Kopriyce YeTblpe He3aBMCUMbIX KaHamna, KaXAabl 13
KOTopbIx obnagaeT (yHKLMOHANbLHO MOMHBIM KOMINEKCOM Mnapa-
METPOB ONepPaLMOHHOIO YCUNUTENS U NOMHOCTBIO CKOPPEKTUPOBAH.
MukpocxeMa MmeeT Manblil TOK NoTpebneHus Ha kaHan (0,38 MA
TUM) U paccunTaHa Ha NUTaHUe Kak OT OJHOro UCTOYHMKa (0AHOMO-
nspHoe nNuTaHWe), Tak u oT AByX. Npy aToM AornyckaeTcs LUMPOKUIA
JmanasoH MUTaKLLUX HaMPSHKEHWIA, B TOM YMCIle M HU3KOBOIbTHBIX,
UTO 0CODEHHO BaXHO NS MarnonoTpebnsioWwmx yCTPONCTB U Npu
6arapeiiHom nuTaHuu. OBLWIMI Anana3oH NUTAOLLUX HanpshKeHWi
cocTaBnsdeT npu ogHononspHom nutaHum ot 3 B go 33 B, npwu
AsyxnonsgpHom — oT +2,5B a0 +£16,5 B.

Opyrmm  goctouHcteom KM/KP/K544Y[7 gasnsetca To, uTO
MUKpOCXeMa coxpaHsieT cBoiicTBa AuddepeHLnanbHoro ycunure-
na Mpu HyNeBOM OTHOCWUTENbHO MWHYCOBOW LUMHbI MUTAHWUS CUH-
dasHom HanpskeHun. MNpu 0AHONONAPHOM MUTAaHUK 3TO O3HavaeT
JOMyCTUMOCTb HYNMEBOro CUH(a3HOro HanpsKeHUsi OTHOCUTENMbHO
obLeid WuHbl (3emnu), UYTO ynpollaeT NoAKIoUeHNe UCTOYHUKOB
curHana, He Tpebys arIieMeHTOB COrfacoBaHus.

BO3MOXHOCTb OJHOMOMAPHOIO MUTAHUS U  HU3KOBOJIbTHBIX
peXxumoB 3HauuTenbHo ynpowaeT cornacoBaHe KM/KP/K544Y[07
¢ ApyruMy cuctemamu, HarnpumMep, ¢ LiMcppoBbIMU MUKPOCXEMAMMU,

. KM544y[Q7, K544yQl7P3 3anuTbiBaeMbIMM OT CTaHAAPTHOTO UCTOYHMKa +5 B.
1) Kopnyca 2102.14-8HB, Hapsiay ¢ atum KM/KP/K544Y]7 UMeIOT BbICOKYIO Harpy3ou-
]‘ 2102.14-8H, 201.14-10 (H) HYIO CrOCODHOCTL 1 obecneynBatoT NpPU OAHOMNONSPHOM MUTAHUN
14 BeicoTa 3,5 MM 30 B Ha Harpyske 2 kOM nepenag HanpsbkeHus okoro 26 B npu
1 An. BbIBOAOB 3,5 MM HWU3KOM OCTaTOUHOM HaNPsHKEHUMN.
Macca He Gonee 2. Mukpocxema KM/KP/K544Y[17 xapakTtepuayeTca manoi 3aBu-
KP544y07 CMMOCTbLIO TOKa MOTpebneHMs OT NUTalOLUX HaNpsKEHUIA U coxpa-
, Kopnyc 201.14-1 HAEeT ypoBeHb AVWHAMMWYECKMX MapamMeTpoB B LUMPOKOM WX Auvana-
V{Wﬁ if BbicoTa 3,5 MM 30He, B TOM YKcClie B HU3KOBOJIbTHBIX peXXumax.
14 [n. BelIBogoB 3,5 MM Bce aTn cBoiicTBa B LIENOM JaloT BO3MOXHOCTb pa3Hoobpas-
1 Macca He Gonee 1. Horo ucnonb3oBaHus KM/KP/K544Y[l7, B 4acTHOCTW B MHOrokac-
KaJHbIX YCTPONCTBaX, rae MoryT ObiTb 3a4€/CTBOBaHbI BCE YETbIpe
K544YA7T KaHana, BbIMNOMHAS OAHY 3ajavy, UM B MHOTOMO3MLMOHHbIX KOHCT-
A’ gz&g‘;?gg'mﬂc PYKUUSX, TAe KaKabl KaHan He3aBUCMMO BbIMONHAET onpeaenéH-
4 J“kg&‘\ On. BeiBofoB 1.05 MM HYIO QyHKLItIO.
1 Macca He Gonee 0.15 T OunanasoH pabounx Ttemnepatyp ana KM544Y[7 ot
-60°C go +100°C, ana KP544Y[07, K544YO7T — ot -45°C go
Ha3HaueHne BbIBOAOB (BU] CBEPXY) +70°C.
\_J Mukpocxema KM/KP/K544Y07
1] [14] ABMAETCA  (PYHKLUMOHAMbHLIM  aHa-
2] 13] 1 Beixoq 1 8 Beixoa 3 norom UC knacca LM324, 1401Y[2.
E:DJ @ 2 Bxog 1 HBEPTUPYIOLWMIA 5 9 Bxopa 3 MHBEPTUPYIOLMIA 5
3 Bxog 1 HeuHsepTupytowmii 10 Bxoa 3 HeuHsepTUpyowni
[4] 1] 4 WcTounuk nuTamHus (MuHYyc) 11 WCTOMHUK NUTaHMA (Ntoc)
E] 10] 5 Bxoa 2 HenHsepTupytowynii 12 BXOA 4 HEMHBEPTUPYHOLLMIA
E% ’_<I:E 6 Bxog 2 nHBepTUpYOLWMIA 13 Bxog 4 nHBepTUpPYIOLWMA
|Z E 7 Bbixog 2 14 Bbixog 4
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ANEKTPUHECKUE NAPAMETPbI MUKPOCXEM (Ucc =+ 15 B, Ry=2kOmM, Cp= 100 nd)

KM544yaQ7
o KP544yQ7
CumBon MapameTp T,°C K544Y07T
K544yQ7P3
+25 50 000
Ay KoadhhULMeHT yCeuneHua Hanpsi>keHus, He MeHee +100 (+70%) 25 000
-60 (-45%) 50 000
|[Uo| | HanpsxkeHne cmeweHusi, MB, He Gonee *25 2.0
T +100 (+70%), -60 (-45%) 7,5
auU TemnepaTypHbli KOI(PPUUUEHT HANPAXKEHUA CMeE- oT +25 go +100 (+70%) 30
' | wenns nynsa, MkB/°C, He Gonee oT +25 0 -60 (-45%)
. . +25 100
I CpeaHuii BXOAHOW TOK, HA, He Bonee +100 (+70%) 200
+25 20
ol PasHocTb BXOAHLIX TOKOB, HA, He Bonee +100 (+70%) 40
K KoadhduumeHT ocnabneHmsa cuHdasHbIX BXOAHbIX +25, +100 (+70%) 70
CMR | Hanpsbkenuit, ab, He MeHee -80 (-45%)
KoadhdpuumeHT BNUSSHUA HECTABUNBHOCTU UCTOMHUKOB
Ksvr +25 65
NUTaHUA HA HanpsHkeHWe cMmeLLeHus, ab, He meHee
f1 YactoTa egmuHmuyHoro ycunenua, My, He meHee +25 0,7
MakcumanbHas CKOpOCTb HapacTaHWs BbIXO4HOTO
SR Hanps»xeHus, B/MKC, HE MeHee +25 0.3
MakcumansHoe BbIXOAHOE HanpskeHue, B, He MeHee +25, +100 (+70%) 26
npu 0g4HOMONAPHOM NMUTaHUK -60 (-45%)
|Uomax| +25 12
npu ABYXNONSPHOM NUTAHUK +100 (+70%) 12
-60 (-45%) 11,5
Tok noTpebneHus, MA, He Bonee )
lec Ucct=30 B Uccr=0B unm Ucci= +15B, Ucco= -15 B ((;TT _i% ”(c’) :17%?* 3.0
Ucc1=5 B UCCQ=OB nnn Ucc1= +2,5B, Uc(32= —2,5B A 2,0
* Onga mukpocxem KP544Y[7, K544YO7T.
NMPEAENIBHO AOMNYCTUMbIE PEXXMMbI SKCMNINYATALIMA
Hanps»xeHue nutaHua OA4HOMNONAPHOE or 3Bano33B
asyxnonapHoe ot 2,5 B ao £16,5B
Onana3oH pabounx Temnepatyp KM544Y[07, K544Y[7P3 -60°C, +100°C
KP544Y[07, K544YO7T  -45°C, +70°C
Au, lcc
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TunoBas 3aBUCUMOCTb TOKa n0Tpe6neHm|
OT HanpsXeHud nutTaHua (onHononﬂpHoe nVITaHVIe)

TunoBas 3aBUCUMOCTb KoathdpuumueHTa
YCUNEHUA OT YacTOThbl
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